



Министерство обороны России в День памяти и скорби обнародовало документы с данными о первых сражениях Великой Отечественной войны. Цифровые копии исторических документов опубликованы на [официальном сайте ведомства.](#) "Сегодняшний специальный проект посвящен одной из самых страшных страниц истории нашей родины – началу Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. В представленных рассекреченных архивных документах – лишь малая толика свидетельств того невиданного массового героизма бойцов и командиров Красной Армии, о который разбился в прах гитлеровский "План Барбаросса", - говорится в описании.

Архивные документы были оцифрованы и до этого не были опубликованы. Среди размещенных материалов карта начального этапа плана "Барбаросса", где показаны основные направления ударов немецкой армии.

Также впервые представлена подписанная Георгием Жуковым и Семеном Тимошенко копия директивы наркомата обороны №1 от 22 июня 1941 года, а также рассекреченная копия рукописного боевого приказа наркомата обороны №2 от 22 июня 1941 года, который был составлен Жуковым через три часа после начала войны.